
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
Το Ινστιτούτο Εφαρμοσμένων Βιοεπιστημών (ΙΝΕΒ) του ΕΚΕΤΑ προτίθεται να προχωρήσει στην 
Εκλογή Νέου Επιστημονικού Συμβουλίου (ΕΣΙ). Η διαδικασία της εκλογής πραγματοποιείται 
μετά και την έγκριση του Διοικητικού Συμβουλίου του ΕΚΕΤΑ στην συνεδρία 662/10.01.2025 
και σύμφωνα με τον Ν. 4310/2014 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει και το εγκριθέν από το ΔΣ 
σχέδιο Εσωτερικού Κανονισμού του ΕΚΕΤΑ (ΔΣ 570/31.05.2023).  
 
Το Επιστημονικό Συμβούλιο του Ινστιτούτου αποτελείται από 5 μέλη. Η θητεία των μελών του 
Ε.Σ.Ι. είναι διετής και δύναται να παραταθεί μέχρι την εκλογή του επόμενου ΕΣΙ. Στο ΕΣΙ 
συμμετέχει, χωρίς δικαίωμα ψήφου, αιρετός εκπρόσωπος του επιστημονικού, τεχνικού και του 
διοικητικού προσωπικού.  
 
Υποψήφιοι για την Εφορευτική Επιτροπή μπορεί να είναι οι έχοντες κατά την ημερομηνία 
διεξαγωγής των εκλογών την ιδιότητα Ερευνητή/ΕΛΕ οποιασδήποτε βαθμίδας του ΕΚΕΤΑ ή να 
είναι συνεργαζόμενοι καθηγητές ΑΕΙ με δικαίωμα εκλέγειν. 
 
Υποψήφιοι για το ΕΣΙ μπορεί να είναι ερευνητές ή ΕΛΕ του Ινστιτούτου βαθμίδας Α` ή Β`, οι 
οποίοι και αποτελούν την πλειοψηφία των μελών του Ε.Σ.Ι. Μπορούν επίσης οι – επί τριετία 
τουλάχιστον - συνεργαζόμενοι καθηγητές Α.Ε.Ι. αντίστοιχης βαθμίδας Α’ ή Β’ (συνεργαζόμενα 
μέλη ΔΕΠ), αν πληρούνται σωρευτικά οι παρακάτω όροι κατά τη διάρκεια της προηγούμενης 
τριετίας από την ημερομηνία διενέργειας των εκλογών του ΕΣΙ: α) είναι σε όλη τη διάρκεια της 
τελευταίας τριετίας συνεργαζόμενα μέλη ΔΕΠ, β) είναι επιστημονικώς υπεύθυνοι έργων κατά 
την τελευταία τριετία στο ΕΚΕΤΑ και γ) είναι επιστημονικώς υπεύθυνοι ενεργού έργου κατά 
την ημερομηνία διενέργειας της εκλογής.  
 
Τα μέλη του Ε.Σ.Ι. εκλέγονται με μυστική ψηφοφορία από το σύνολο των ερευνητών, των ΕΛΕ 
και των συνεργαζόμενων καθηγητών Α.Ε.Ι., συμπεριλαμβανομένων του Διευθυντή και του 
Αναπληρωτή Διευθυντή του Ινστιτούτου. 
 
Οι Υποψήφιοι για τη θέση του αιρετού εκπρόσωπου του επιστημονικού, τεχνικού και του 
διοικητικού προσωπικού πρέπει να εργάζονται στο Ινστιτούτο με σύμβαση αορίστου χρόνου. ο 
εκπρόσωπος εκλέγεται με μυστική ψηφοφορία που πραγματοποιείται μεταξύ των 
απασχολούμενων δυνάμει σύμβασης αορίστου (ανεξαρτήτως του χρόνου σύναψης της 
σύμβασης) ή ορισμένου χρόνου ή ανάθεσης (μίσθωσης) έργου, οι οποίοι έχουν συμπληρώσει 
κατά την ημέρα της ψηφοφορίας τουλάχιστον τριάντα έξι (36) συναπτούς μήνες συνεργασίας 
με το Ινστιτούτο.   
 
Για τον λόγο αυτό καλεί τους ενδιαφερομένους να υποβάλουν υποψηφιότητες:  
 
α) για την Εφορευτική Επιτροπή και  
β) για τις θέσεις των μελών του ΕΣΙ.  
 
Καταληκτική ημερομηνία υποβολής των υποψηφιοτήτων είναι η 24/01/2025.  
 
Η υποβολή γίνεται: 
α) μέσω εγγράφου πρωτοκολλημένου στη Γραμματεία του Ινστιτούτου, είτε  
β) μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στο email: kopani@certh.gr. 
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